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Secțiunea a 3-a. Completarea informațiilor 

 

FORMULARUL INTRODUCERE POST NOU 

Formularul va conține următoarele câmpuri: 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitatea din Oradea 

Facultatea Facultatea de Geografie, Turism și Sport 

Departamentul Departamentul de Geografie, Turism și 

Amenajarea Teritoriului 

Poziția în statul de funcții 22 

Funcție Lector universitar (Şef de lucrări) 

Discipline din planul de învățământ Tourism land use planning 

Geografie culturală şi turism cultural 

Cultural Geography and Cultural Tourism 

(opt) 

Geografie urbană şi rurală (opt) 

Domeniu științific Domeniu Fundamental: Matematică şi 

Ştiinţe ale Naturii 

Comisia de specialitate: Ştiinţele 

pământului 

Domeniul ştiinţific arondat: Geografie 

Descrierea postului scos la concurs Post Lector universitar (Şef de lucrări), 

Poziţia 22,  

Tourism land use planning 
(Specializarea: TMP-(M), anul II/1G, 2 ore l.p., sem. 

II), 

Geografie culturală şi turism cultural (opt) 

(Specializarea: GT, anul II/3G, 1h l.p., sem. II), 

Cultural Geography and Cultural Tourism 

(opt) 
(Specializarea: GTE, anul III/1G, 2 ore curs, sem. II), 

Geografie urbană şi rurală (opt) 
(Specializarea: GT şi PT, anul II/1G, II/1G, 2 ore curs, 

sem. II), 

Cultural Geography and Cultural Tourism 

(opt) 
(Specializarea: GTE, anul III/1G, 1h l.p., sem. II), 

Geografie culturală şi turism cultural (opt) 
(Specializarea: GT, anul II/3G, 2 ore curs, sem. II). 
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Atribuții Activitate didactică directă: predare, lucrări 

practice, proiecte. Durata activităţilor 

didactice directe este de 14 

săptămâni/semestru, conform planului de 

învăţământ. 

Alte activităţi: pregătirea activităţii didactice 

curente, îndrumare activitate de practică, 

îndrumare lucrări pentru examenul de 

finalizare a studiilor, evaluarea pregătirii 

studenţilor, participări la consilii, participare 

în comisii pentru ocuparea posturilor 

didactice, elaborare de materiale didactice. 

Salariul de încadrare Salariul minim de încadrare a postului la 

momentul angajării 

Data publicării anunţului în monitorul 

oficial 

24.11.2014 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 24.11.2014 -12.01 .2015 la ora 16h00. 

Data, ziua din săptămână și ora 

susținerii prelegerii 

29.01.2015, joi, ora 9h00 

Locul susținerii prelegerii Universitatea din Oradea, Corp C, etaj II, 

sala 216 

Datele de susţinere a probelor de 

concurs, inclusiv a prelegerilor, 

cursurilor etc. 

 

29.01.2015 

Data de comunicare a rezultatelor 29.01.2015 ora 14 

Perioada de început și sfârșit de 

contestații 

30. 01. 2015 – 5. 02. 2015 ora 14 

Tematica probelor de concurs Principii de amenajare turistică 

Comunicare culturală. Difuziunea culturală 

Comunitatea culturală. Caracteristici 

Sisteme culturale 

Clasificarea turismului şi locul turismului 

cultural în cadrul fenomenului turistic 

Conceptele cu care se operează în Geografia 

Turismului 

Fluxurile turistice generate de turismul 

cultural 

Aspecte demografice şi sociale ale oraşelor 

Bibliografie: 

ATKINSON, D., (2005), Cultural geography: 

a critical dictionary of key concepts, 

I.B.Tauris&Co.Ltd, London 
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BONIFACE, B.G., COOPER, C.P., (1987), 

Worldwide destinations: the geography of 

travel and tourism, Elsevier, Oxford 

CÂNDEA, M.,  BRAN, F., (2001), Spaţiul 

geografic românesc-organizare, amenajare, 

dezvoltare, Editura Economică, Bucureşti, 

CIANGĂ, N., (2001), România. Geografia 

turismului – Partea Întâi, Presa Universitară 

Clujeană, Cluj-Napoca 

COCEAN, P., VLĂSCEANU, G., B. 

NEGOESCU, B., (2002), Geografia generală a 

turismului, Editura Meteor Press, Bucureşti 

CRANG, M., (1998), Cultural geography, 

Routelange, Londra 

DUNCAN, J.S., JOHNSON, Nuala Christina, 

SCHEIN, R.H., (2004), A companion to 

cultural geography, Blackwell, Malden 

EMANDI, E.I., (1996), Habitatul urban şi 

cultura spaţiului, Editura Glasul Bucovinei, 

Iaşi 

GARNIER, B.J., CHABOT, G., (1970), 

Geografie urbană, Editura Ştiinţifică, 

Bucureşti 

GILG, A., (1985), An Introduction to Rural 

Geography, Edit. Arnold, London 

GLAVAN, V., (1996), Amenajarea turistica a 

teritoriului, Editura Eden, Bucureşti 

GLĂVAN, V., (2000) Turismul în România, 

Editura Economică, Bucureşti 

GLĂVAN, V., (2000), Resurse turistice pe 

Terra, Editura Economică, Bucureşti 

HALL, C.M., PAGE, S., (1999), The 

geography of tourism and recreation: 

environment, place and space, Routelange, 

Londra 

HUDSON, F.S., (1976), A Geography of 

Settlements, Second Edition, Macdonald and 

Evans 

IANOŞ, I., HUMEAU, J.-B., (2000), Teoria 

sistemelor de aşezǎri umane, Editura 

Tehnicǎ, Bucureşti 

MINCIU, R., (1995), Amenajarea turistică a 

teritoriului, Editura Sylvi, Bucureşti 

MITCHELL, D., (2000), Cultural geography: 
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a critical introduction, Blackwell, Malden 

MUNTELE I., IAŢU, C., (2003), Geografia 

turismului - concepte, metode şi forme de 

manifestare spaţio-temporală, Editura 

Sedcom Libris, Iaşi 

SHURMER-SMITH, Pamela, (2002), Doing 

cultural geography, SAGE Publication, 

London 

SURD, V., (1993), Introducere în geografia 

rurală, Editura Interferenţe, Cluj-Napoca 

SURD, V., (2002), Introducere în geografia 

spaţiului rural, Editura Presa Universitară 

Clujeană, Cluj-Napoca 

SURD, V., (2003), Geografia aşezărilor, 

Editura Presa Universitară Clujeană, Cluj-

Napoca 

VOICULESCU, S., CREŢAN R., (2005) 

Geografie culturală. Teme, evoluţii şi 

perspective, Editura Eurostampa, Timişoara 

WILLIAMS, S., (1998), Tourism geography, 

Routelange, Londra 

Descrierea procedurii de concurs Concursul pentru ocuparea postului de 

lector universitar constă în analiza dosarului 

de concurs şi susţinerea unei prelegeri  în 

care candidatul prezintă cele mai 

semnificative rezultate profesionale 

anterioare şi planul de dezvoltare a carierei 

universitare. Pentru candidaţii care nu 

provin din învăţământul superior se susţine 

şi o prelegere în faţa studenţilor, în prezenţa 

comisiei de concurs. Tema prelegerii se 

anunţă candidaţilor cu 48 de ore înainte de 

susţinere, prin postare pe pagina web a U.O. 

Comisia de concurs pentru un post de 

conferenţiar universitar alcătuită conform art. 

17 al metodologiei, procedează la 

ierarhizare, având în vedere şi prevederile 

art. 19 ale aceleiaşi metodologii. 

Comisia de concurs evaluează candidatul 

din perspectiva următoarelor aspecte: 

a) relevanţa şi impactul rezultatelor 

ştiinţifice ale candidatului; 

b) capacitatea candidatului de a îndruma 

studenţi sau tineri cercetători; 
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c) competenţele didactice ale candidatului; 

d) capacitatea candidatului de a transfera 

cunoştinţele şi rezultatele sale către mediul 

economic sau social ori de a populariza 

propriile rezultate ştiinţifice; 

e) capacitatea candidatului de a lucra în 

echipă şi eficienţa colaborărilor ştiinţifice ale 

acestuia; 

f) capacitatea candidatului de a conduce 

proiecte de cercetare-dezvoltare; 

g) experienţa profesională a candidatului în 

alte instituţii decât instituţia care a scos 

postul la concurs. 

Lista de documente Cererea de înscriere la concurs, înregistrată 

la Universitatea din Oradea, semnată de 

candidat însoţită de o declaraţie pe proprie 

răspundere privind veridicitatea 

informaţiilor prezentate în dosar - model tip. 

Curriculum vitae al candidatului în format 

scris și în format electronic conform 

Metodologiei cadru, art. 14. 

Lista de lucrări a candidatului în format 

scris și în format electronic conform 

Metodologiei cadru, art. 15. 

Fişa de verificare a îndeplinirii standardelor 

de prezentare la concurs şi/sau de ocupare a 

postului conform standardelor minimale în 

vigoare. 

Copia legalizată a diplomei de doctor şi, în 

cazul în care diploma de doctor originală a 

fost obţinută în străinătate, atestatul de 

recunoaştere sau echivalarea acesteia de 

către statul român.  

Copii ale altor diplome care atestă studiile 

candidatului: diploma de bacalaureat sau 

atestat de recunoaştere, diplomă de licenţă 

sau atestat de recunoaştere, diplomă de 

master sau atestat de recunoaştere - se vor 

prezenta documentele în original pentru 

conformitate. 

Foile matricole, suplimente de diplomă sau 

situaţiile şcolare eliberate pentru fiecare 

ciclu de studii - se vor prezenta documentele 

în original pentru conformitate. 
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Copia cărţii de identitate sau a pașaportului 

sau a altui document de identitate întocmit 

într-un scop echivalent cărții de identitate 

ori pașaportului. 

În cazul în care candidatul şi-a schimbat 

numele, copii după documente care atestă 

schimbarea numelui - certificat de căsătorie 

sau dovada schimbării numelui. 

Certificat medical din care rezultă că este apt 

să desfăşoare activitate didactică. 

Declaraţie pe proprie răspundere a 

candidatului că nu se află în nici o situaţie 

de incompatibilitate prevăzută în Legea 

1/2011 (Legea Educaţiei Naţionale) şi 

Metodologia cadru emisă la nivel naţional 

cu completările și modificările ulterioare - 

model tip. 

Rezumatul tezei de doctorat pe maxim o 

pagină, în limba română şi limba engleză. 

Maximum 10 publicaţii, brevete sau alte 

lucrări ale candidatului, în format electronic, 

selecţionate de acesta şi considerate a fi cele 

mai relevante pentru realizările profesionale 

proprii. 

Lista referenţilor, pentru posturile de 

conferenţiar universitar. 

O propunere de dezvoltare a carierei 

universitare a candidatului, atât din punct 

de vedere didactic cât şi din punct de vedere 

al activităţilor de cercetare ştiinţifică, la 

facultățile care au ca probă de concurs 

această prelegere publică. 

Adresa unde se trimite dosarul de 

concurs 

Universitatea din Oradea 

Comisie Preşedintele comisiei: 

Lector  univ. dr. Mihai VLAICU 
Universitatea din Oradea 

Membrii comisiei:  

Prof. univ. dr. Dorina Camelia ILIEŞ 
Universitatea din Oradea 

Prof. univ. dr. Ovidiu Răzvan GACEU 
Universitatea din Oradea 

Conf. univ. dr. Marcu STAŞAC 
Universitatea din Oradea 
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Conf. univ. dr. Ioana JOSAN, 
Universitatea din Oradea 

Membri supleanţi: 

Lector univ. dr. Lucian BLAGA 
Universitatea din Oradea 

Lector univ. dr. Maria GOZNER 
Universitatea din Oradea 

Metodologie Se încarcă fișiere cu extensia doc, docx sau 

PDF. Mărimea maximă acceptată a unui 

fișier este de 10MB. 
Toate posturile adăugate vor avea status „în așteptare” pană când un reprezentant al ministerul îl va aproba 

pentru afișare pe pagina principală a site-ului. 

Nota. Se vor putea încărca numai fișiere de tip doc, docx și PDF iar mărimea maxima este de 10MB per fișier. 

 

FORMULARUL INTRODUCERE CV NOU 

Formularul va conține următoarele câmpuri: 

Nume câmp Descriere 

Postul Universitate este preselectata in funcție 

de utilizatorul autentificat. 

Nume candidat Facultatea se poate alege din lista de 

facultăți definita anterior sau se poate 

crea o noua înregistrare. 

Prenume candidat Descrierea postului scos la concurs. Se va 

alege din lista predefinita de posturi. 

Curriculum Vitae Se încarcă CV-ul candidatului cu extensia 

doc, docx sau PDF. Mărimea maximă 

acceptată a unui fișier este de 10MB. 

Fisa verificare Fisa de verificare a îndeplinirii 

standardelor minimale. Se încarcă fișiere 

cu extensia doc, docx sau PDF. Mărimea 

maximă acceptată a unui fișier este de 

10MB. 

 

 

 


